

Tantárgyprogram				
Tantárgy neve és kódja: Polgári eljárásjogi ismeretek I., AGBLIPEI1A			Kreditérték: 4	
Tagozat: levelező		Tanév: 2015/2016.		Félév: 1
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: igazgatásszervező BA				
Tantárgyfelelős oktató:	Lévainé dr. Szijártó Mariann	Oktatók:	Lévainé dr. Szijártó Mariann	
Előtanulmányi feltételek: Civilisztika III.		-		
Heti óraszámok:	Előadás: 0	Gyakorlat: 0	Lab. gyak.: 0	Konzultáció: 15
Számonkérés módja: vizsga				
A tananyag				
<i>Oktatási cél:</i> A tárgy oktatásának célja, hogy a hallgatók megismerjék a polgári eljárásjog legfontosabb rendelkezéseit. Ennek keretében az első- és másodfokú eljárás általános szabályait, határozatait és a perorvoslati lehetőségeket.				
<i>Tematika:</i>				
Témakör				Óraszám
Előadások:				
1. Konzultáció: Az igazságszolgáltatás és a polgári per jog alapelvei. A polgári per alanyai. A perköltség fogalma és a költségkedvezmények. Az első fokú eljárás szabályai.				5
2. Konzultáció: Zárthelyi dolgozat. A bizonyítási eljárás. A határozatok.				5
3. Konzultáció Rendes és rendkívüli perorvoslatok. A fellebbezés. A másodfokú eljárás. Perújítás . Felülvizsgálati eljárás.				5
Gyakorlatok: -				

Irodalom	
Kötelező:	Kengyel M. : Magyar polgári eljárásjog Osiris Kiadó. 2005.
	A Polgári perrendtartásról szóló 1952.évi. III.tv.

Ajánlott:	-
-----------	---

Tantárgyi követelmények	
Foglalkozásokon való részvétel	Az előadásokon való részvétel kötelező!
Félévközi ellenőrzések:	Zárthelyi dolgozat időpontjai: 2014. októberi konzultáció A zárthelyi kérdések az addigi elméleti anyagot és a témakörhöz tartozó gyakorlatokon szerzett ismereteket is tartalmazzák.
A félév aláírásának feltételei:	- az órákon való folyamatos és aktív részvétel, - a zárthelyi dolgozat eredményes (min. elégséges) megoldása.
Érdemjegy kialakításának módja:	A kapott érdemjegy a következők átlaga: zárthelyi dolgozatok átlaga + szóbeli vizsga átlaga Mindegyik részjegynek legalább elégségesnek kell lennie.
Hiányzások, pótlások feltételei:	- A zárthelyi dolgozatot egy alkalommal lehet pótolni.
Vizsga módja:	Szóbeli vizsga tétel alapján
Megajánlott jegy feltételei:	-
Pótlási lehetőség a vizsgaidőszakban:	-

